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Kedves Szülők és Gyerekek!

Advent 4. vasárnapja van. A héten már karácsony lesz. Ahogy szó volt róla, advent
jelentése: az Úr jövetele. Vagyis az Úr Jézus eljön.

Tudjuk, hogy egyszer már eljött, 2000 évvel ezelőtt, amikor Betlehemben
megszületett. Aztán eljön a felhőkig azokért, akik az Övéi, akik új teremtések, és elragadja
őket, hogy utána mindig az Úrral legyenek. Az elragadtatás után erre a világra nagy
nyomorúság következik. Az Antikrisztus mintegy 7 évig uralkodik. De utána ismét eljön az
Úr Jézus. Már nemcsak a felhőkig, hanem lejön a földre nagy hatalommal és dicsőséggel.
Mégpedig a szent angyalokkal és szent embereivel együtt jön.

Legelső dolga az lesz, hogy véget vet az Antikrisztusnak és uralmának. Nagy harc
lesz, mert az Antikrisztus nagy sereggel vonul fel az Úr Jézus ellen. Így olvassuk a Jelenések
könyve 19. r. 20-21. versében: És megfogaték a fenevad (az Antikrisztus), és ő vele együtt a
hamis próféta, aki a csodákat tette ő előtte, amelyekkel elhitette azokat, akik a fenevad
bélyegét felvették, és akik imádták annak képét. Ők ketten elevenen a kénkővel égő tüzes tóba
vettetének. A többiek pedig megöletének a lovon ülőnek (az Úr Jézusnak) kardjával, amely az
ő szájából jő vala ki; és a madarak mind megelégedének azoknak húsával. Az Úr Jézus a
Sátánt megkötözteti, és a mélységbe veti 1000 évre. Aztán összegyűjti az összes élő embert,
és ítéletet tart fölöttük. Lesznek, akik bemehetnek az ezeréves királyságba, de olyanok is
lesznek, akik ugyanoda kerülnek, ahol az Antikrisztus és a hamis próféta van.

Ezek után az Úr Jézus lesz az egész föld királya. Ezzel megvalósul minden ígérete
Istennek, ami még nem teljesedett be addig.

Pl., amit Ábrahámnak ígért: 1Móz 22:18 És megáldatnak a te magodban a földnek
minden nemzetségei. Amit Dávidnak ígért: 2Sám 7:12-14 Mikor pedig a te napjaid betelnek,
és elaluszol a te atyáiddal, feltámasztom utánad a te magodat, mely ágyékodból származik, és
megerősítem az ő királyságát: Az fog házat építeni az én nevemnek, és megerősítem az ő
királyságának trónját mindörökké.

Az Úr Jézus királysága alatt békesség lesz a földön, nem lesz háború:
Ézs 2:4 Ki ítéletet tesz a pogányok között, és bíráskodik sok nép felett; és csinálnak
fegyvereikből kapákat, és dárdáikból metszőkéseket, és nép népre kardot nem emel, és
hadakozást többé nem tanul.

Még a vadállatok is megszelídülnek:
Ézs 11:6-9 És lakozik a farkas a báránnyal, és a párduc a kecskefiúval fekszik, a borjú és az
oroszlán-kölyök és a kövér barom együtt lesznek, és egy kis gyermek őrzi azokat. A tehén és
medve legelnek, és együtt feküsznek fiaik, az oroszlán, mint az ökör, szalmát eszik; És
gyönyörködik a csecsszopó a viperák lyukánál, és a csecstől elválasztott (ezek a kisgyerekek)
a baziliszkusz lyuka felett terjengeti kezét: Nem ártanak és nem pusztítnak sehol
szentségemnek hegyén, mert teljes lészen a föld az Úr ismeretével, mint a vizek a tengert
beborítják.

Tudjátok, az a jó, hogy aki hisz az Úr Jézusban, aki tudja, hogy a bűneit Isten
megbocsátotta, annak már most békessége van. Az nem veszekedik, nem háborúskodik, eltűr
mindent, mert Istenre hagyja az ítéletet.

Készüljetek a karácsonyra is, de főleg készüljetek az Úr Jézus visszajövetelére!
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